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VYCHOZI TEXTK ULOZE 1

Lék ve formé sirupu se prodava ve dvou variantach - pro déti a pro dospélé.

V1 ml sirupu pro déti jsou 3 mg Gcinné latky, v 1 ml sirupu pro dospélé 7,5 mg téze
ucinné latky.
Milo$ ma predepséno uzivat kazdé rano 5 ml sirupu pro déti.
(czwy

1bod

1 Vypocététe, kolik ml sirupu pro dospélé by mél Milos rano uzivat, aby
dostaval stejné mnozstvi u¢inné latky jako v piedepsané davce sirupu
pro déti.
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Ve volbé predsedy spolku vyhral Karel. Z prvnich 20 voli¢t jej volilo pouze 6 osob. Tedy
KarlGv priibézny volebni vysledek po odvoleni prvnich 20 voli¢i byl 30 %.
Vsichni dalsi voli¢i pocinaje 21. volili uz jen Karla.
(czwy

max. 3 body

71 Vypoctéte v procentech Karliv pribézny volebni vysledek po odvoleni
prvnich 50 voli¢a.

7.2 Vypoctéte celkovy pocet volich, ktefi se zucastnili volby piedsedy,
jestlize Karel nakonec ziskal 90 % hlas.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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Pfi premiéfe dostal kazdy z navstévniku kina 1 kus CD. Proto bylo pro navstévniky
pfipraveno nékolik beden, z nichz kazda obsahovala pravé n kust CD.
Navstévnici byli usazeni bud'v pfizemi, nebo na balkoné. Obsah jedné bedny stacil bud’
5
pfesné pro 8 % navstévniki v pfizemi, nebo pfesné pro g navstévnikd na balkoné.
Kdyz byli obdarovani vsichni navstévnici, vsechny bedny vyjma posledni byly prazdné.
(czvw)

2 body
23 Kolik procent CD z puvodniho poétu n kusti zbylo v posledni bedné?

A)  méné nez 50 %
B) 65%

Q 75%

D) 85%

E) vice nez 85%





